



Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ. **4/30-4-2020** πρακτικού της συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Έγκριση επί της 1 ^{ης} Αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης του Οικονομικού Έτους 2020.	85	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η 1 ^η Αναμόρφωση του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης του Οικονομικού Έτους 2020.
2.	A. Ανάκληση της υπ'αρ. 153/2019 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Α.Μ.Θ. B. Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης με το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας , β) την έγκριση του νέου σχεδίου της Προγραμματικής Σύμβασης και γ) τον ορισμό μελών εκ μέρους της ΠΑΜΘ για την επιτροπή παρακολούθησης, για την δράση με τίτλο « ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕ ΞΑΝΘΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΣΤΟΧΕΥΜΕΝΩΝ ΕΠΕΜΒΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΕΠΙΠΕΔΟΥ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ » συνολικού προϋπολογισμού με ΦΠΑ 74.400,00€, του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Περιφέρειας Α.Μ.Θ. 2020/ ΠΕ Ξάνθης/Τέλη / Κ.Ε. 183601010.	86	Ομόφωνα A. Ανακαλείται η αρ. 153/2019 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Α.Μ.Θ. B. 1) Εγκρίνεται το σχέδιο και η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης με το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, για την δράση με τίτλο « ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕ ΞΑΝΘΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΣΤΟΧΕΥΜΕΝΩΝ ΕΠΕΜΒΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΕΠΙΠΕΔΟΥ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ » συνολικού προϋπολογισμού με ΦΠΑ 74.400,00€, του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Περιφέρειας Α.Μ.Θ. 2020/ ΠΕ Ξάνθης/Τέλη / Κ.Ε. 183601010. 2) Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης α) η Προϊσταμένη της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Ξάνθης κα. Χρυσάνα Λάμπρου, με αναπληρώτρια την κα Γρηγορία Καραχρήστου, Προϊσταμένη Τμήματος της ίδιας Δ/σης και β) ο Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης της ΠΑΜΘ κ. Δημήτριος Γαλανόπουλος, με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Κωνσταντίνο Κουρτίδη. 3) Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε. Ξάνθης

			κ. Νικόλαος Ευφραιμίδης.
3.	Έγκριση σχεδίου και σύναψης Διαβαθμιδικής Συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Παγγαίου Καβάλας, για την από κοινού εκτέλεση εργασιών συντήρησης των δρόμων πρόσβασης στην ευρύτερη περιοχή του Δήμου Παγγαίου.	87	Κατά πλειοψηφία 1) Εγκρίνεται το σχέδιο και τη σύναψη Διαβαθμιδικής Συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Παγγαίου Καβάλας, για την από κοινού εκτέλεση εργασιών συντήρησης των δρόμων πρόσβασης στην ευρύτερη περιοχή του Δήμου Παγγαίου, 2) Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω Σύμβασης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε. Καβάλας, κ. Αντωνιάδης Κωνσταντίνος.
4.	Έγκριση μεταφοράς δικαιούχων του προγράμματος επανειδίκευσης, κατάρτισης και απόκτησης επαγγελματικής εμπειρίας για τους πρώην εργαζομένους της εταιρίας ΘΡΑΚΗ ΑΕ .	88	Εγκρίνεται ομόφωνα Η μεταφορά τριών δικαιούχων του προγράμματος επανειδίκευσης, κατάρτισης και απόκτησης επαγγελματικής εμπειρίας για τους πρώην εργαζομένους της εταιρίας ΘΡΑΚΗ ΑΕ., στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.
5.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου “Αεριοστροβιλικός Σταθμός Συνδυασμένου Κύκλου (ΑΣΣΚ) της ΤΕΡΝΑ Α.Ε. με καύσιμο Φ.Α. Ονομαστικής Μικτής Ισχύος 665 MW, της επιχείρησης ΤΕΡΝΑ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Α.Ε. το οποίο θα εγκατασταθεί στα Ο.Τ. 32 και 37 της ΒΙ.ΠΕ. Κομοτηνής της ΠΕ Ροδόπης.	89	Κατά πλειοψηφία Γνωμοδοτεί υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου “Αεριοστροβιλικός Σταθμός Συνδυασμένου Κύκλου (ΑΣΣΚ) της ΤΕΡΝΑ Α.Ε. με καύσιμο Φ.Α. Ονομαστικής Μικτής Ισχύος 665 MW, της επιχείρησης ΤΕΡΝΑ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Α.Ε. το οποίο θα εγκατασταθεί στα Ο.Τ. 32 και 37 της ΒΙ.ΠΕ. Κομοτηνής της ΠΕ Ροδόπης.
6.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου “ΚΥΤ GIS Κομοτηνής και Διασυνδεδετικές Γραμμές Μεταφοράς (Γ.Μ.) Ηλεκτρικής Ενέργειας 400KV, με το Εθνικό Σύστημα Μεταφοράς Ηλεκτρικής Ενέργειας, του Αεριοστροβιλικού Σταθμού Συνδυασμένου Κύκλου (ΑΣΣΚ) της ΤΕΡΝΑ Α.Ε. στη ΒΙΠΕ Κομοτηνή.	90	Κατά πλειοψηφία Γνωμοδοτεί υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου “ΚΥΤ GIS Κομοτηνής και Διασυνδεδετικές Γραμμές Μεταφοράς (Γ.Μ.) Ηλεκτρικής Ενέργειας 400KV, με το Εθνικό Σύστημα Μεταφοράς Ηλεκτρικής Ενέργειας, του Αεριοστροβιλικού Σταθμού Συνδυασμένου Κύκλου (ΑΣΣΚ) της ΤΕΡΝΑ Α.Ε. στη ΒΙΠΕ Κομοτηνή.
7.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) “Αιολικός Σταθμός Παραγωγής Ηλεκτρικής	91	Κατά πλειοψηφία Γνωμοδοτεί υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών

	Ενέργειας με τα συνοδά έργα αυτού, συνολικής ισχύος 8,8MW στη θέση «ΜΑΚΡΟΜΥΤΗΣ» του Δ. Κομοτηνής και Αρριανών της Π.Ε. Ροδόπης» της εταιρείας «ΑΙΟΛΙΚΗ ΛΙΡΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.».		Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) “Αιολικός Σταθμός Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας με τα συνοδά έργα αυτού, συνολικής ισχύος 8,8MW στη θέση «ΜΑΚΡΟΜΥΤΗΣ» του Δ. Κομοτηνής και Αρριανών της Π.Ε. Ροδόπης» της εταιρείας «ΑΙΟΛΙΚΗ ΛΙΡΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.».
8.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της ΑΦΟΙ Δερμιτζάκη ΑΒΕΕ για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου εκτάσεως 45.838 τ.μ. στη θέση «Στεγνό» Μακρυχωρίου του Δ. Νέστου Π.Ε. Καβάλας.	92	Ομόφωνα Γνωμοδοτεί υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της ΑΦΟΙ Δερμιτζάκη ΑΒΕΕ για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου εκτάσεως 45.838 τ.μ. στη θέση «Στεγνό» Μακρυχωρίου του Δ. Νέστου Π.Ε. Καβάλας.
9.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου «Τροποποίηση της υπ’ αριθμ. 166804/11-03-2013 Απόφασης Ε.Υ.ΠΕ. – Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων του έργου Αιολικός Σταθμός Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας (ΑΣΠΗΕ) ισχύος 29,7 στη θέση «Μικρό Δερβένι - Σλίβα» και των συνοδών σε αυτό έργων του Δήμου Αλεξανδρούπολης, Νομού Έβρου» της εταιρείας ΑΙΟΛΙΚΗ ΔΕΡΒΕΝΙ ΤΡΑΪΑΝΟΥΠΟΛΕΩΣ Α.Ε.	93	Ομόφωνα Γνωμοδοτεί υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου «Τροποποίηση της υπ’ αριθμ. 166804/11-03-2013 Απόφασης Ε.Υ.ΠΕ. – Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων του έργου Αιολικός Σταθμός Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας (ΑΣΠΗΕ) ισχύος 29,7 στη θέση «Μικρό Δερβένι - Σλίβα» και των συνοδών σε αυτό έργων του Δήμου Αλεξανδρούπολης, Νομού Έβρου» της εταιρείας ΑΙΟΛΙΚΗ ΔΕΡΒΕΝΙ ΤΡΑΪΑΝΟΥΠΟΛΕΩΣ Α.Ε.
10.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την κατασκευή και λειτουργία «Αιολικού σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας, ισχύος 7,5MW, στην θέση Ξηροβούνι και των συνοδών έργων αυτού στον δήμο Αλεξανδρούπολης» από την ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΞΗΡΟΒΟΥΝΙΟΥ ΑΕ, ως προς τον σχεδιασμό εφαρμογής των αυτοματοποιημένων συστημάτων αποφυγής προσκρούσεων και την ενσωμάτωση πρόσθετων μέτρων για την προστασία της ορνιθοπανίδας.	94	Ομόφωνα Γνωμοδοτεί υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την κατασκευή και λειτουργία «Αιολικού σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας, ισχύος 7,5MW, στην θέση Ξηροβούνι και των συνοδών έργων αυτού στον δήμο Αλεξανδρούπολης» από την ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΞΗΡΟΒΟΥΝΙΟΥ ΑΕ, ως προς τον σχεδιασμό εφαρμογής των αυτοματοποιημένων συστημάτων αποφυγής προσκρούσεων και την ενσωμάτωση πρόσθετων μέτρων για την προστασία της ορνιθοπανίδας.
11.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας «ΛΑΤΟΜΕΙΑ ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΗ ΑΒΕΕ» για την τροποποίηση του εξορυκτικού έργου: «Εκμετάλλευση λατομείου αδρανών υλικών συνολικής έκτασης 421 στρ. περίπου (εντός λατομικής περιοχής) στη θέση ΛΥΓΑΡΙΕΣ Ποντολίβαδου Δήμου Νέστου ως προς την επέκταση του χώρου εκμετάλλευσης, τα συνοδά έργα,	95	Κατά πλειοψηφία Γνωμοδοτεί υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας «ΛΑΤΟΜΕΙΑ ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΗ ΑΒΕΕ» για την τροποποίηση του εξορυκτικού έργου: «Εκμετάλλευση λατομείου αδρανών υλικών συνολικής έκτασης 421 στρ. περίπου (εντός λατομικής περιοχής) στη θέση ΛΥΓΑΡΙΕΣ Ποντολίβαδου Δήμου Νέστου ως προς την επέκταση του χώρου εκμετάλλευσης, τα

	υδραυλικά έργα, μονάδα ΑΕΚΚ.		συνοδά έργα, υδραυλικά έργα, μονάδα ΑΕΚΚ.
--	------------------------------	--	-------------------------------------------

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΜΘ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ